
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04613
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PRESIDENTE – 2º TURNO 
INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR DO DISTRITO FEDERAL – 2º TURNO
Local da Pesquisa: DISTRITO FEDERAL/DF
Data da Pesquisa: OUTUBRO/2018
Tamanho da Pesquisa: 2153
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

323 15,0 15,0 15,0
495 23,0 23,0 38,0
517 24,0 24,0 62,0
517 24,0 24,0 86,0
301 14,0 14,0 100,0

2153 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

990 46,0 46,0 46,0
1163 54,0 54,0 100,0
2153 100,0 100,0

p1 Depois de amanhã/amanhã haverá o segundo turno da eleição para presidente da República. Se 
o segundo turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria: (ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Jair Bolsonaro (PSL)
2 Fernando Haddad (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1254 58,3 58,3 58,3
643 29,9 29,9 88,1
166 7,7 7,7 95,8

90 4,2 4,2 100,0
2153 100,0 100,0
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p2 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO NA 
P.1) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
13
14
15
17
18
22
30
40
45
50
51
56
57
99
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1 ,0 ,0 ,0
612 28,4 31,0 31,1

1 ,1 ,1 31,1
10 ,5 ,5 31,6

1202 55,8 61,0 92,6
1 ,0 ,1 92,7
1 ,0 ,1 92,7
1 ,0 ,0 92,8
1 ,0 ,0 92,8
2 ,1 ,1 92,9
1 ,0 ,1 93,0
1 ,0 ,0 93,0
1 ,0 ,0 93,1
1 ,0 ,0 93,1
6 ,3 ,3 93,4

69 3,2 3,5 97,0

60 2,8 3,0 100,0

1970 91,5 100,0
183 8,5

2153 100,0

p5 (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.1 # 
99) Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em 
[RESPOSTA DA P1]
2 Seu voto ainda pode 
mudar
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1906 88,5 92,3 92,3

150 7,0 7,3 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2063 95,8 100,0

90 4,2
2153 100,0
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p6a E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, 
talvez vote ou não votará de jeito nenhum em: JAIR BOLSONARO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

1199 55,7 55,7 55,7
167 7,7 7,7 63,4
761 35,3 35,3 98,8

26 1,2 1,2 100,0
2153 100,0 100,0

p6b E entre estes candidatos a presidente, gostaria que você me dissesse se votará com certeza, 
talvez vote ou não votará de jeito nenhum em: FERNANDO HADDAD?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez vote
3 Não votará de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

623 28,9 28,9 28,9
158 7,3 7,3 36,3

1345 62,5 62,5 98,8

27 1,2 1,2 100,0
2153 100,0 100,0

p11 Você foi votar no 1º turno das eleições?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2013 93,5 93,5 93,5
140 6,5 6,5 100,0

2153 100,0 100,0
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p12 (PARA QUEM FOI VOTAR – P. 11 = 1 ) Em qual destes candidatos você votou para 
presidente da República no 1º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
13 Marina Silva
14 Vera
94 Em branco
96 Nulo | nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

19 ,9 ,9 ,9
45 2,1 2,3 3,2

325 15,1 16,1 19,3
303 14,1 15,0 34,4

51 2,4 2,5 36,9
24 1,1 1,2 38,1
13 ,6 ,6 38,7

1016 47,2 50,4 89,2
55 2,5 2,7 91,9
54 2,5 2,7 94,6

1 ,1 ,1 94,7
13 ,6 ,7 95,3
70 3,3 3,5 98,8
24 1,1 1,2 100,0

2013 93,5 100,0
140 6,5

2153 100,0

p13 Depois de amanhã/amanhã haverá o segundo turno da eleição para governador. Se o segundo 
turno da eleição fosse hoje, em quem você votaria: IBANEIS OU RODRIGO ROLLEMBERG?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ibaneis (MDB)
2 Rodrigo Rollemberg 
(PSB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1338 62,2 62,2 62,2
560 26,0 26,0 88,2

155 7,2 7,2 95,4

99 4,6 4,6 100,0
2153 100,0 100,0
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p14 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO OU DISSE QUE VAI ANULAR / VOTAR NULO 
NA P.13) Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para 

governador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15
40
888
994 Não sabe o número 
do candidato
996 Não sabe como 
anular o voto
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1084 50,4 55,1 55,1
428 19,9 21,7 76,8

52 2,4 2,7 79,5
351 16,3 17,9 97,4

52 2,4 2,6 100,0

1967 91,4 100,0
186 8,6

2153 100,0

p14b (PARA QUEM CITOU UM CANDIDATO OU DISSE QUE VOTARIA EM BRANCO OU NULO – P.13 
# 99) Em relação ao seu voto, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
decidido a votar em 
[RESPOSTA DA P13]
2 Seu voto ainda pode 
mudar
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

1798 83,5 87,6 87,6

256 11,9 12,4 100,0

2054 95,4 100,0
99 4,6

2153 100,0

p16 Você assistiu mesmo que em parte o debate entre os candidatos a governador, 
realizado na quinta-feira à noite e transmitido pela TV Globo? (SE SIM) Inteiro ou em parte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Inteiro
2   Em parte
96 NÃO ASSISTIU
Total

74 3,4 3,4 3,4
112 5,2 5,2 8,6

1967 91,4 91,4 100,0
2153 100,0 100,0
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p17 (PARA TODOS) Pelo que você viu ou ficou sabendo, dos candidatos que participaram do 
debate a governador transmitido ontem pela TV Globo, qual se saiu melhor? (ESPONTÂNEA E 

ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ibaneis (MDB)
2 Rodrigo Rollemberg 
(PSB)
95 Os dois
96 Nenhum
99 Não sabe
Total

161 7,5 7,5 7,5
117 5,4 5,4 12,9

6 ,3 ,3 13,2
98 4,6 4,6 17,7

1772 82,3 82,3 100,0
2153 100,0 100,0

p15 (PARA QUEM FOI VOTAR – P. 11 = 1) Em qual destes candidatos você votou para governador no 
1º turno?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alberto Fraga (DEM)
2 Alexandre Guerra 
(NOVO)
3 Eliana Pedrosa (PROS)
4 Fátima Sousa (PSOL)
5 General Paulo Chagas 
(PRP)
7 Ibaneis (MDB)
8 Júlio Miragaya (PT)
10 Rodrigo Rollemberg 
(PSB)
11 Rogério Rosso (PSD)
96 Em branco/ Nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0 Não se aplica
Total

72 3,3 3,6 3,6
62 2,9 3,1 6,7

106 4,9 5,3 11,9
71 3,3 3,5 15,5
92 4,3 4,6 20,0

913 42,4 45,3 65,4
55 2,6 2,7 68,1

318 14,8 15,8 83,9

128 5,9 6,3 90,3
142 6,6 7,1 97,3

54 2,5 2,7 100,0
2013 93,5 100,0

140 6,5
2153 100,0
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pea PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

606 28,1 28,1 28,1

110 5,1 5,1 33,3

192 8,9 8,9 42,2
198 9,2 9,2 51,4

19 ,9 ,9 52,3
107 5,0 5,0 57,3
112 5,2 5,2 62,5

28 1,3 1,3 63,8
127 5,9 5,9 69,7
134 6,2 6,2 75,9

133 6,2 6,2 82,1
217 10,1 10,1 92,2
118 5,5 5,5 97,6

4 ,2 ,2 97,8
19 ,9 ,9 98,7
28 1,3 1,3 100,0

2153 100,0 100,0

escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

184 8,5 8,5 8,5

165 7,7 7,7 16,2

80 3,7 3,7 19,9
180 8,4 8,4 28,3
643 29,9 29,9 58,2
248 11,5 11,5 69,7
446 20,7 20,7 90,4
207 9,6 9,6 100,0

2153 100,0 100,0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

506 23,5 23,5 23,5
368 17,1 17,1 40,6
393 18,2 18,2 58,8
429 19,9 19,9 78,8
255 11,8 11,8 90,6

90 4,2 4,2 94,7
17 ,8 ,8 95,5
29 1,3 1,3 96,9
68 3,1 3,1 100,0

2153 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

7 ,3 ,3 ,3
12 ,6 ,6 ,9
35 1,6 1,6 2,5
31 1,5 1,5 4,0
52 2,4 2,4 6,4
55 2,6 2,6 8,9
36 1,7 1,7 10,6
43 2,0 2,0 12,6
51 2,3 2,3 15,0
55 2,5 2,5 17,5
51 2,4 2,4 19,9
38 1,8 1,8 21,6
60 2,8 2,8 24,4
42 2,0 2,0 26,4
40 1,8 1,8 28,2
47 2,2 2,2 30,4
52 2,4 2,4 32,8
46 2,1 2,1 34,9
66 3,1 3,1 38,0
79 3,7 3,7 41,7
41 1,9 1,9 43,6
60 2,8 2,8 46,4
54 2,5 2,5 48,9
50 2,3 2,3 51,2
49 2,3 2,3 53,5
45 2,1 2,1 55,6
44 2,1 2,1 57,7
37 1,7 1,7 59,4
56 2,6 2,6 62,0 Page 8



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
85
Total

56 2,6 2,6 62,0
35 1,6 1,6 63,6
29 1,4 1,4 65,0
36 1,7 1,7 66,7
33 1,5 1,5 68,2
41 1,9 1,9 70,1
52 2,4 2,4 72,5
33 1,5 1,5 74,1
27 1,3 1,3 75,3
40 1,9 1,9 77,2
42 1,9 1,9 79,1
31 1,5 1,5 80,6
35 1,6 1,6 82,2
25 1,2 1,2 83,4
25 1,2 1,2 84,6
30 1,4 1,4 86,0
44 2,1 2,1 88,1
20 ,9 ,9 89,0
20 ,9 ,9 89,9
12 ,6 ,6 90,4
16 ,7 ,7 91,2
24 1,1 1,1 92,3
22 1,0 1,0 93,3
21 1,0 1,0 94,3
20 ,9 ,9 95,2
12 ,6 ,6 95,8
19 ,9 ,9 96,7
10 ,5 ,5 97,1
13 ,6 ,6 97,7
10 ,5 ,5 98,2

9 ,4 ,4 98,6
8 ,4 ,4 98,9
4 ,2 ,2 99,1
2 ,1 ,1 99,2
5 ,2 ,2 99,4
2 ,1 ,1 99,5
4 ,2 ,2 99,7
3 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 100,0

2153 100,0 100,0
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